

asalvo baby

Manual de instrucciones parque

REF.: 15822



IMPORTANTE: Por favor, lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo en un lugar seguro para futuras consultas. Si no presta atención a estas instrucciones, puede poner en peligro la seguridad del bebé

Este producto cumple con la normativa europea vigente
EN12227:2010

www.asalvo.com

Estimado Cliente:

Gracias por adquirir un producto ASALVO. Nos alegra que haya elegido uno de nuestros productos, y esperamos que quede satisfecho con su uso. Le recomendamos que lea atentamente las instrucciones de uso y guarde este manual en un lugar seguro.

Si no hace esto, puede poner en peligro la salud de su bebé. Ponga especial atención a los consejos sobre lavado y cuidado del producto. Así podrá disfrutar de el más tiempo.

CONTENIDO DE LA CAJA

Esta caja contiene el producto: "PARQUE 100*100", compuesta por: parque, bolsa de transporte y colchón.

CÓMO ABRIR EL PARQUE



1. Saque el parque de la caja y quite el colchón.



2. Agarre de los extremos del parque y tire de ellos abriendo la cuna.



3. Abra los cuatro tubos laterales tirando de las barras hacia arriba hasta que queden bloqueadas.



4. Empuje la base del colchón hacia abajo hasta que quede bloqueado.



5. Ponga el colchón en la base del parque.

CÓMO PLEGAR EL PARQUE



1. Cómo se muestra en la fig. A, sujetando inmóvil abajo la pieza central del parque (pieza que contiene la cinta roja), tire hacia arriba de la cinta. De esta forma desbloqueará el seguro, oyendo un leve sonido, y sólo entonces podrá levantar con seguridad la base del parque como se muestra en B.

2. Quite los pestillos de los tubos laterales. Para ello, debe presionar cada uno de ellos y tirar de la barra hacia abajo. Las barras, una vez se van quitando los pestillos, hacen el dibujo de una V. Una vez plegadas todas las barras, cierre el parque empujando las cuatro patas hacia el centro.

3. Una vez plegado el parque, enrolle el colchón sobre la misma. Abróchelo debidamente usando los velcros provistos y meta el parque en la bolsa de viaje para poder transportarla.

ACLARACIONES SOBRE CUIDADOS Y USO DEL PRODUCTO

1. Las materias primas y procedimientos empleados en la fabricación de este producto, cumplen con las normas UNE-EN 716-1/2:2008 (+A1:2013). Le aconsejamos que no exponga al sol el producto durante mucho tiempo. La pérdida de color del textil debido a largas exposiciones al sol del producto no suponen objeto de reclamación. El textil de este parque puede lavarse a mano utilizando agua fría.

2. El cuidado y mantenimiento regular alargará la vida del producto. Las influencias del ambiente como aire salado, lluvia ácida y guardar el producto al aire libre, contribuyen a la corrosión del producto. Guarde siempre el producto bajo techo. Si usted atiende estos consejos de uso, disfrutará del producto durante un largo periodo de tiempo.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- **ATENCIÓN:** Nunca deje al bebé en el parque sin supervisión.
- **ATENCIÓN:** Asegúrese de que todos los cierres de seguridad están debidamente bloqueados.
- **ADVERTENCIA:** Los dispositivos de montaje deberían estar siempre convenientemente ajustados, y deberían verificarse periódicamente; y si es necesario, reajustarse.
- **ADVERTENCIA:** No coloque el parque cerca del fuego o de otras fuentes de calor, tales como aparatos de calor eléctricos, de calefacción a gas, etc..
- **ADVERTENCIA:** No use el parque si observa que falta o está dañada alguna de sus piezas. No deben utilizarse accesorios no aprobados por el fabricante.
- **ADVERTENCIA:** No dejar ningún objeto en el parque ni situar éste cerca de otro producto, que pudiera proporcionar un punto de apoyo para el pie del niño, o presentar riesgo de asfixia o de estrangulamiento, por ejemplo, cuerdas, cordones, o persianas, etc...
- **ADVERTENCIA:** No utilizar más de un colchón en el parque.
- **ADVERTENCIA:** Si usted coloca un colchón adicional en este parque, su espesor debe ser tal que la altura interna de los laterales sea de al menos 50 cm. Además la longitud y anchura debe ser tal que el hueco entre el colchón y los laterales y los cabeceros, no debe ser mayor de 30 mm.
- **ADVERTENCIA:** No utilizar el parque cuando el niño sea capaz de salir de el para así prevenir el riesgo de caídas. Todas las piezas del parque deben estar debidamente colocadas de manera que el bebé nunca pueda pincharse o engancharse con su ropa o accesorios (cadenas de chupetes, cordones de zapatos...).
- **ADVERTENCIA:** Este producto es apto para niños de hasta 14 kilogramos de peso o 86 cm de altura.
- **ADVERTENCIA:** El parque está listo para su uso únicamente cuando los mecanismos de bloqueo estén en funcionamiento: éste funcionamiento ha de comprobarse antes de utilizar el parque.

GARANTÍA

Garantía según el Real Decreto Ley vigente.

DATOS DEL FABRICANTE / IMPORTADOR:

Estar Asalvo, S.L. CIF: B91234286 P.I. Fridex, Calle 3, Nave 59, Alcalá de Guadaíra (Sevilla) Telfno: 902360516 www.asalvo.com

asalvo baby

Instructions parc

REF.: 15822



IMPORTANT: S' il vous plaît lire attentivement ces instructions avant d'utiliser le produit, ne prend que quelques minutes. Conservez ce manuel pour référence ultérieure. S' il vous plaît lire attentivement ces instructions avant d'utiliser le produit, ne pas le faire pourrait mettre en péril la santé de votre bébé.

Ce produit est conforme aux exigences applicables européenne
EN12227:2010

Cher client:

Merci d'avoir acheté un produit Asalvo. Nous sommes heureux que vous ayez choisi un de nos produits, et nous espérons que vous serez satisfait de son utilisation. S'il vous plaît lire attentivement les instructions et conserver ce manuel dans un endroit sûr.

Ne pas le faire pourrait mettre en péril la santé de votre bébé. Portez une attention particulière aux conseils sur le lavage et l'entretien du produit. Ainsi, vous pouvez profiter de plus de temps.

CONTENU DE LA BOITE

Cette boîte contient le produit: «PARC 100 * 100", composé de: parc, sac de transport, matelas.

OUVERTURE DU PARC



1. Retirez le parc de la boîte et retirez le matelas.



2. Saisir les extrémités du parc et tirer d'eux ouvrant le parc.



3. Ouvrir les quatre tubes latéraux tirant de les barres vers le haut jusqu'à ce qu'ils se verrouillent.



4. Poussez le base du matelas vers le bas jusqu'à ce qu'il se verrouille.



5. Placez le matelas dans la base du parc.

COMMENT PLIER LE PARC



1. Comme le montre la figure A. tenant encore en bas la pièce maîtresse du parc (partie contenant le ruban rouge), tirez la bande vers le haut. Cela va déverrouiller le verrou, entendant un bruit léger, et alors seulement peut soulever avec sécurité la base du parc, comme indiqué dans B.

2. Retirez les loquets sur les tubes latéraux. Pour ce faire, vous devez appuyer sur chacun et tirer la barre vers le bas. Les barres, une fois qu'ils décollent les loquets, faire un dessin d'un V. Une fois pliées toutes les barres, ferme le parc poussant les quatre pattes vers le centre.

3. Une fois plié le parc, envelopper le matelas sur lui. Fermer le correctement avec l'aide des velcros prévu et mettre le parc dans le sac de voyage pour le porter.

PRÉCISIONS SUR LES SOINS ET L'UTILISATION

1. Les matières premières et les procédés utilisés dans la fabrication de ce produit, sont conforme à la norme UNE-EN 716-1/2: 2008 (+ A1: 2013). Nous vous recommandons de ne pas exposer le produit au soleil pendant longtemps. La perte de la couleur du tissu en raison de l'exposition prolongée au soleil du produit ne pose pas objet de réclamation. Le tissu de ce parc peut être lavé à la main avec de l'eau froide.

2. Le soin et l'entretien régulier permettra de prolonger la durée de vie du produit. Influences environnementales telles que l'air salin, les pluies acides, et sauver le produit à l'extérieur, contribuent à la corrosion du produit. Toujours stocker les produits à l'intérieur. Si vous assistez à ces conseils pour utiliser, profitez de votre produit pendant une longue période de temps.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

- **AVERTISSEMENT:** Ne laissez jamais votre bébé sans surveillance dans le parc.
- **ATTENTION:** Assurez-vous que tous les verrous de sécurité sont bien verrouillés.
- **ATTENTION:** les dispositifs de fixation doivent toujours être ajustés de manière appropriée, et doivent être vérifiées régulièrement, et si nécessaire, réajustés.
- **AVERTISSEMENT:** Ne placez pas le parc près du feu ou d'autres sources de chaleur, comme les appareils de chauffage électrique, chauffage au gaz, etc ..
- **AVERTISSEMENT:** Ne pas utiliser le parc si vous trouvez manquant ou endommagé des pièces. Ne pas utiliser d'accessoires non approuvés par le fabricant.
- **AVERTISSEMENT:** Ne laissez rien dans le parc ou le placer près d'un autre produit qui pourrait fournir un point d'appui pour le pied de l'enfant, ou présenter un risque de suffocation ou d'étranglement, p.ex. des cordes, des cordes, ou des stores, etc ...
- **AVERTISSEMENT:** Ne pas utiliser plus d'un matelas sur le parc.
- **ATTENTION:** Si vous mettez un matelas supplémentaire dans ce parc, son épaisseur doit être telle que la hauteur intérieure des côtés est d'au moins 50 cm. De plus, la longueur et la largeur doivent être telles que l'écart entre le matelas et les côtés et les têtes, ne doit pas dépasser 30 mm.
- **AVERTISSEMENT:** Ne pas utiliser le parc lorsque l'enfant est en mesure de quitter le parc pour prévenir le risque de chutes. Toutes les parties du parc doivent être positionnés correctement afin que le bébé ne peut jamais percé ou snag avec ces vêtements ou accessoires (tétines chaînes, lacets ...).
- **AVERTISSEMENT:** Ce produit est adapté pour les enfants jusqu'à 14 kg de poids ou 86 pouces de hauteur.
- **ATTENTION:** Le parc est prêt à être utilisé uniquement lorsque les mécanismes de verrouillage sont en opération: cette opération doit être vérifiée avant d'utiliser le parc.

GARANTIE

Ce produit a période de garantie légale.

DONNÉES FABRICANT / IMPORTATEUR

Estar Asalvo, S.L. CIF: B91234286 P.I. Fridex, Calle 3, Nave 59, Alcalá de Guadaíra (Sevilla)
Telfno: 902360516 www.asalvo.com

asalvo baby

Istruzioni parco

REF.: 15822



IMPORTANTE: leggere attentamente questo manuale prima dell'uso e conservare in luogo sicuro per future consultazioni. Si prega di leggere attentamente le istruzioni prima di utilizzare il prodotto. Se si ignorano queste istruzioni, si potrebbe mettere in pericolo la sicurezza di bébé.

Questo prodotto è conforme alle direttive europee vigenti
EN12227:2010

www.asalvo.com

Gentile Cliente:

Grazie per aver acquistato un prodotto Asalvo. Siamo lieti che ha scelto uno dei nostri prodotti e speriamo che sarà soddisfatta con il suo uso. Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservare questo manuale in un luogo sicuro.

In caso contrario si può compromettere la salute del vostro bébé. Prestare particolare attenzione ai consigli su lavaggio e la cura del prodotto. Così si può godere di più tempo.

CONTENUTO DELLA SCATOLA

Questa scatola contiene il prodotto: "PARK 100 * 100", composto di: parco, borsa di trasporto, materasso.

APERTURA DEL PARCO



1. Rimuovere il parco dalla scatola e rimuovere il materasso.

2. Afferrare le estremità del parco E tirare di loro aprendo il parco.

3. Aprire i quattro tubi laterali tirando delle barre verso l'alto fino a bloccarli.



4. Spingere la base del materasso in basso finché non si blocca.

5. Mettete il materasso nella base del parco.

COME PIEGARE IL PARCO



1. Come mostrato in fig.A ancora premuto il fulcro del parco (pezzo contenente nastro rosso), tirare verso l'alto il nastro. Così si sblocca la sicurezza, ascoltando un suono debole, e solo allora può sollevare in modo sicuro la base del parco, come mostrato in B.

2. Rimuovere i fermi sui tubi laterali. Per fare questo, è necessario premere ogni e tirare la barra verso il basso. Le barre, una volta si tolgono le viti, fanno il disegno di una V. Una volta piegate tutte le barre, chiudere il parco spingendo le quattro gambe verso il centro.

3. Una volta piegato il parco, avvolgere il materasso su di esso. Chiuderlo correttamente utilizzando i velcro previsti e mettere il parco nella borsa da viaggio per portarlo.

CHIARIMENTI SULLA CURA ED USO DAL PRODOTTO

1. Le materie prime e le procedure utilizzate per la fabbricazione di questo prodotto sono conformi alle norme UNE-EN 716-1/2: 2008 (+ A1: 2013). Si raccomanda di non esporre il prodotto al sole per lungo tempo. La perdita di colore del tessuto a causa della lunga esposizione al sole del prodotto non implica motivo di reclamazione. Il tessuto di questo parco può essere lavato a mano con acqua fredda.

2. La cura e la manutenzione regolare prolunga la vita del prodotto. Influenze ambientali quali aria salata, pioggia acida, e salvare il prodotto in esterni, contribuiscono alla corrosione del prodotto. Conservare sempre al coperto. Se si frequentano questi suggerimenti per utilizzare, godetevi il vostro prodotto per un lungo periodo di tempo.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

- **AVERTISSEMENT:** Ne laissez jamais votre bébé sans surveillance dans le parc.
- **ATTENZIONE:** Non lasciare mai il bambino incustodito nel parco.
- **ATTENZIONE:** Assicurarsi che tutte le serrature di sicurezza siano chiusi correttamente.
- **ATTENZIONE:** I dispositivi di montaggio dovrebbero sempre essere opportunamente adattati e devono essere controllati regolarmente e, se necessario, regolare nuovamente.
- **AVVERTENZA:** Non collocare il parco vicino al fuoco od altre fonti di calore, come i dispositivi di riscaldamento elettrico, riscaldamento a gas, ecc ..
- **ATTENZIONE:** Non utilizzare il parco se trovate mancanti o danneggiate le parti. Non utilizzare accessori non approvati dal produttore.
- **ATTENZIONE:** Non lasciare nulla nel parco et non collocarlo vicino ad altro prodotto che possa fornire un punto d'appoggio per il piede del bambino, o comportare un rischio di soffocamento o strangolamento, ad esempio stringhe, corde, ecc ...
- **ATTENZIONE:** Non utilizzare più di un materasso sul parco.
- **ATTENZIONE:** Se si mette un materasso extra in questo parco, il suo spessore deve essere tale che l'altezza interna dei lati è di almeno 50 cm. Inoltre, la lunghezza e la larghezza deve essere tale che la distanza tra il materasso e le laterali e la spalliera, non deve superare i 30 mm.
- **ATTENZIONE:** Non utilizzare il parco quando il bambino è in grado di lasciare lo stesso con il fine di prevenire il rischio di cadute. Tutte le parti del parco devono essere posizionati correttamente in modo che il bébé mai può pungersi o strapparsi con i sui vestiti o accessori (catene ciucci, lacci delle scarpe ...).
- **ATTENZIONE:** Questo prodotto è adatto per i bambini fino a 14 kg. di peso e 86 centimetri di altezza.
- **ATTENZIONE:** Il parco è pronto per l'uso solo quando i meccanismi di blocco sono in funzione: questa operazione deve essere controllato prima di utilizzare il parco.

GARANZIA

Questo prodotto a un periodo di garanzia legale.

DATI DEL FABBRICANTE / IMPORTATORE

Estar Asalvo, S.L. CIF: B91234286 P.I. Fridex, Calle 3, Nave 59, Alcalá de Guadaíra (Sevilla)
Telfno: 902360516 www.asalvo.com

asalvo baby

Gebrauchshinweise park

REF.: 15822



WICHTIG: Bitte lesen sie diese anleitung sorgfältig durch, bevor sie das produkt verwenden. Andernfalls können sie die gesundheit ihres babys gefährden. Für zukünftige referenzen aufbewahren.

Dieses Produkt entspricht der geltenden europäischen Regulierung
EN12227:2010

Gentile Cliente:

Grazie per aver acquistato un prodotto Asalvo. Siamo lieti che ha scelto uno dei nostri prodotti e speriamo che sarà soddisfatta con il suo uso. Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservare questo manuale in un luogo sicuro.

In caso contrario si può compromettere la salute del vostro bébé. Prestare particolare attenzione ai consigli su lavaggio e la cura del prodotto. Così si può godere di più tempo.

CONTENUTO DELLA SCATOLA

Questa scatola contiene il prodotto: "PARK 100 * 100", composto di: parco, borsa di trasporto, materasso.

ÖFFNUNG DES PARKS



1. Entfernen Sie den Park von dem Karton und entfernen Sie die Matratze.



2. Fassen Sie die Enden des Parks und ziehen Sie sie, um den Park zu öffnen.



3. Öffnen Sie die vier seitlichen Röhre, indem Sie von den Bars nach oben ziehen bis sie einrasten.



4. Drücken Sie die Matratzebasis nach unten, bis sie einrastet.



5. Legen Sie die Matratze in der Basis des Parks.

ZUSAMMENKLAPPEN DES PARKS



1. Wie in Fig. A gezeigt, indem man das zentrale Stück des Parks fix nach unten hebt, (Stück mit rotem Band), ziehen Sie das Band nach oben. Dadurch wird die Sicherung entsperrt, sie werden ein leichtes Geräusch hören, und nur dann können Sie mit Sicherheit die Basis des Parks, wie in B gezeigt, anheben.

2. Um dies zu tun, müssen Sie jede drücken und die Leiste nach unten ziehen. Die Barren werden die Zeichnung eines V machen, sobald die Verriegelungen weggezogen sind. Einmal alle Barren zusammengeklappt sind, schließen sie den Park, indem Sie alle 4 Beinen zum Zentrum schieben.

3. Einmal den Park gefaltet, wickeln Sie die Matratze auf sie. Befestigen Sie es richtig mit dem vorgesehenen Klettverschluss und legen sie den Park in die Reisetasche, um es tragen zu können.

KLARSTELLUNGEN ÜBER PFLEGE UND VERWENDUNG DES PRODUKTS

1. Die Rohstoffe und die verwendeten Verfahren in der Herstellung dieses Produkts, erfüllen die UNE-EN 716-1/2: 2008 (+ A1: 2013). Wir empfehlen Ihnen, dass Sie das Produkt nicht während längerer Zeit an der Sonne aussetzen. Der Farbverlust des Stoffes durch lange Exposition gegenüber der Sonne des Produkts bedeutet nicht, dass Sie reklamieren können. Der Stoff des Parks kann von Hand mit kaltem Wasser gewaschen werden.

2. Die Pflege und regelmäßige Wartung verlängert die Lebensdauer des Produkts. Umwelteinflüsse wie Salz in der Luft, saurer Regen, und das Produkt draußen versorgen, werden um eine Korrosion des Produkts beitragen. Versorgen Sie das Produkt immer drinnen. Wenn Sie diese Tipps folgen, genießen Sie Ihr Produkt über einen längeren Zeitraum.

SICHERHEITSHINWEISE

- **WARNUNG:** Lassen Sie Ihr Baby nie unbeaufsichtigt im Park.
- **VORSICHT:** Stellen Sie sicher, dass alle Sicherheitsschließungen ordnungsgemäß verriegelt sind.
- **WARNUNG:** Montage Geräte sollten immer entsprechend angepasst werden, und sollten regelmäßig überprüft werden und, falls erforderlich, neu eingestellt werden.
- **WARNUNG:** Stellen Sie den Park nicht in der Nähe des Feuers oder anderen Wärmequellen wie elektrische Heizgeräte, Gas-Heizung, etc. ...
- **WARNUNG:** Verwenden Sie den Park nicht, wenn Sie fehlende oder irgendwelche beschädigte Teile finden. Verwenden Sie kein Zubehör, das nicht vom Hersteller zugelassen ist.
- **WARNUNG:** Lassen Sie nichts im Park oder dieser in die Nähe von anderen Produkt, dass ein Standbein für den Fuss des Kindes bieten könnte, oder ein Erstickungsgefahr oder Strangulation stellen könnte, z. B. Fäden, Schnüre, oder Jalousien, etc ...
- **WARNUNG:** Verwenden Sie nicht mehr als eine Matratze auf dem Park.
- **WARNUNG:** Wenn Sie eine zusätzliche Matratze in diesem Park legen, seine Dicke muss so beschaffen sein, dass die interne Höhe der Seiten mindestens 50 cm betragen muss. Außerdem sollte die Länge und Breite so beschaffen sein, dass der Spalt zwischen der Matratze und den Seiten und den Kopfteile, sollte nicht mehr als 30 mm.
- **WARNUNG:** Verwenden Sie den Park nicht, wenn das Kind in der Lage ist, den Park alleine zu verlassen, um das Risiko von Stürzen zu verhindern. Alle Teile des Parks müssen richtig positioniert werden, so dass das Baby sich niemals mit Ihrer Kleidung oder Zubehör (Schnuller-Ketten, Schnürsenkel ...) stechen oder haken kann.
- **WARNUNG:** Dieses Produkt ist für Kinder bis zu 14 Kg. an Gewicht oder 86 cm in der Höhe geeignet .
- **ACHTUNG:** Der Park ist für den Einsatz bereit nur, wenn die Verriegelungsmechanismus in Betrieb sind: dieser Vorgang muss vor der Verwendung des Parks überprüft werden.

GARANTIE: Dieses Produkt hat die gesetzliche Gewährleistungsfrist.

HÄNDLER / IMPORTEUR

Estar Asalvo, S.L. CIF: B91234286 P.I. Fridex, Calle 3, Nave 59, Alcalá de Guadaíra (Sevilla)
Telfno: 902360516 www.asalvo.com

asalvo baby

Manual de instruções parque quadrado

REF.: 15822



IMPORTANTE: Por favor, leia atentamente estas instruções antes de utilizar o produto. Se não prestar atenção a estas instruções, pode colocar em risco a segurança do bebê..

Este produto está em conformidade com a Comissão Europeia aplicável
EN12227:2010

Prezado Cliente:

Obrigado por adquirir um produto ASALVO. Nós estamos contentes de ter escolhido um dos nossos produtos, e espero que você ficará satisfeito com o seu uso. Por favor, leia atentamente as instruções e guarde este manual em um local seguro.

Não fazer isso pode comprometer a saúde do seu bebê. Preste especial atenção às dicas sobre lavagem e cuidado com o produto. Assim, você pode desfrutar de mais tempo.

CONTEÚDO DA CAIXA

Esta caixa contém o produto: "PARK 100 * 100", composta por: parque, bolsa de transporte, colchão.

COMO ABRIR O PARQUE



1. Remova o parque de caixa e remova o colchão.



2. Prenda a extremidade do presépio e puxe-os para abrir de berço.



3. Abrir os tubos de quatro barras até lateral esticando para que fiquem bloqueadas.



4. Empurre a base do colchão até encaixar.



5. Se não quiser usar o colchão de elevador ponha-o na base do berço do viagem

COMO FECHAR O PARQUE

1. Como se mostra na figura A, sujeitando imóvel abaixo a peça central da base do parque (peça que contém a cinto vermelha), atire da fita para acima.

2. Remova as travas nos tubos laterais. Para fazer isso, você deve pressionar cada um deles e puxar a barra para baixo. Os bares, uma vez removendo as travas fará o desenho de um V, dobrado Uma vez que todos os bares fechar o parque empurrando as quatro pernas para o centro.

3. Uma vez que chegou ao parque, enrolar o colchão sobre ele. Prendê-lo corretamente usando o velcro fornecido e terminar o parque no saco de viagem para realizá-lo.

ESCLARECIMENTO SOBRE CUIDADOS E USO DAS PRODUTO

1.As de matérias primas e procedimentos utilizados na fabricação deste produto, cumpre com as normas UNE-EN 716-1:2008 (+A1:2013) (PARQUE-COT), Aconselhamos não expor ao sol por um longo tempo. A descoloração do têxtil, devido à longa exposição ao sol do produto não são aceite como reclamação. O têxtil de berço de viagem pode ser lavado à mão com água fria.

2. Cuidados e manutenção regular para prolongar a vida útil do produto. As influências do ambiente, tais como maresia, chuva ácida e guardar o produto ao ar livre, contribuem para a corrosão do mesmo. Guarde sempre o produto dentro de casa. Se usar essas dicas, apreciará o produto por um longo período de tempo.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

- **ATENÇÃO:** Não deixe a criança sem supervisão.
- **ATENÇÃO:** Certifique-se de que todas as travas de segurança estão devidamente trancadas.
- **AVISO:** dispositivos de montagem devem sempre ser bem ajustados e deve ser verificada periodicamente; e, se necessário, ajustada.
- **AVISO:** Não coloque o parque perto de fogo ou outras fontes de calor, tais como dispositivos de aquecimento, aquecimento a gás, etc...
- **AVISO:** Não use o parque se encontrar ausente ou danificado qualquer peça. Não use acessórios não aprovados pelo fabricante.
- **AVISO:** Não deixe nada no parque ou coloque perto de outro produto que poderia fornecer um ponto de apoio para o pé da criança, ou apresentar um risco de asfixia ou estrangulamento, por exemplo, cordas, cordões, ou cortinas, etc ...
- **AVISO:** Não use mais do que um colchão no parque.
- **AVISO:** Se fizer uma almofada adicional neste parque, a sua espessura deve ser tal que a altura interna dos lados é, pelo menos, 50 cm. Além disso, o comprimento e a largura deve ser tal que a diferença entre o colchão e as paredes e os cabeçalhos adicionais, não deve exceder 30 mm.
- **AVISO:** Não use o parque quando a criança é capaz de deixá-lo, a fim de evitar o risco de quedas. Todas as partes do parque deve ser posicionado de modo que o bebé nunca pode picar ou senão suas roupas ou acessórios (correntes chupetas, laços ...).
- **AVISO:** Este produto é apropriado para crianças de até 14 quilos de peso e 86 centímetros de altura.
- **AVISO:** O parque está pronto para uso somente quando os mecanismos de bloqueio estão em operação: esta operação deve ser verificada antes de usar o parque.

GARANTIA

Garantia de acordo com o Real Decreto em vigor.

DADOS DO FABRICANTE / IMPORTADOR:

Estar Asalvo, S.L. CIF: B91234286 P.I. Fridex, Calle 3, Nave 59, Alcalá de Guadaíra (Sevilla) Telfno: 902360516 www.asalvo.com

asalvo baby

Manual instructions for park

REF.: 15822



IMPORTANT: Please read this manual before using the product and keep it in a safe place for future reference. If you ignore these instructions, could endanger the safety of baby.

This product complies with the applicable European
EN12227:2010

Dear Customer,

Thank you for purchasing an ASALVO park. We are glad you have chosen one of our products, and hope you will be satisfied with its use. Failure to do so may result in a risk for the health of your baby.

Pay special attention to the tips on washing and care of the product, so you can enjoy it longer.

IN THE BOX

This box contains the product: "PARK 100*100", composed of: park, bag, mattress.

HOW TO OPEN THE COT



1. Remove the park of the box and remove the mattress.



2. Grasp the ends of the park and pull them to open the park.



3. Hold end of short handle and pull it up; Don't hold middle of handle and pull it up; Sometimes this handle needs pulling up for some times.



4. Press middle of base down and the base should come to desired lower level.



5. Put the mattress in the base of the park.

CÓMO PLEGAR EL PARQUE



1. As shown in Fig. A still holding down the centerpiece of the park (part containing red ribbon), pull up the tape. This will unlock the safe, heard a faint sound, and only then can safely lift the base of the park as shown in B.

2. Remove the latches on the side tubes. To do this, you must press each and pull the bar down. The bars once they take off the bolts, make a drawing of a V. Once folded all the bars close the park pushing the four legs to the center.

3. Once folded the park, wrap the mattress on it. Velcro fasten it properly using the goal provided and the park in the travel bag to carry it.

CLARIFICATIONS ON CARE AND USE

1. Raw materials and procedures used in the manufacture of this product complies with the UNE-EN 716-1/2: 2008 + A1: 2012. We recommend that you do not expose the product to the sun for long. The fabric color loss due to long exposure to the sun does not imply product claimed. The fabric of this travel cot can be washed by hand using cold water.

2. The care and regular maintenance will extend the life of the product. Environmental influences such as salt in air, acid rain, and storage outdoors, contribute to corrosion of the product. Always store the product indoors. If you make use of these tips, you will enjoy your product for a long period of time.

SAFETY INSTRUCTIONS

- **WARNING:** Never leave the child unattended.
- **CAUTION:** Make sure that all safety locks are properly locked
- **WARNING:** Mounting devices should always be appropriately adjusted, and should be checked periodically, and, if necessary, readjusted.
- **WARNING:** Keep in mind the risk of placing the crib near a fire or other sources of heat, such as electric heaters, gas heating, etc...
- **WARNING:** Do not use the park if any component is broken, damaged or missing and use only spare parts approved by the manufacturer.
- **WARNING:** Do not leave anything in the park or place this close to another product that could provide a foothold for the child's foot, or present a risk of suffocation or strangulation, eg strings, cords or blinds.
- **WARNING:** Do not use more than one mattress on the park.
- **WARNING:** If you put an additional cushion in this park, its thickness should be such that the internal height of the sides is at least 50 cm. Furthermore, the length and width should be such that the gap between the mattress and the sides and the headers, should not exceed 30 mm.
- **WARNING:** Do not use the park when the child is able to leave the order to prevent the risk of falls. All parts of the park must be properly positioned so that the bébé never can prick or snag your clothing or accessories (pacifiers chains, shoelaces ...).
- **WARNING:** This product is suitable for children up to 14 kgs in weight or 86 cm in height.
- **WARNING:** The park is ready for use only when the locking mechanisms are in operation: this operation must be checked before using the park.

WARRANTY

According to the Royal Decree in force.

DATA MANUFACTURER / IMPORTER:

Estar Asalvo, S.L. CIF: B91 234286 P.I. Fridex, Calle 3, Nave 59, Alcalá de Guadaíra (Sevilla) Telfno: 902360516 www.asalvo.com